

近期，韩国一桩一家三口离奇失踪案引发社会关注。父亲赵某36岁，母亲李某34岁，女儿年仅10岁。父母先是向孩子所在小学申请孩子进行校外体验学习。但消失了一个多月后，三人尸体被打捞出水，奥迪车也被打捞出来。

外人看来平静幸福的一家三口，为何会突然失踪？又为何沉溺死亡？

Terra汇率表 (LUNA)

价格 总市值 TradingView 24h 7d 14d 30d 90d 180d 1y Max

Logarithmic Linear

May 10, 2022 - May 11, 2022



来源：网络

这就不得不说到，曾经风靡韩国虚拟货币——LUNA币。LUNA币的创始人也是韩国人，叫做“权度亨”。这个币曾经在韩国大火，暴跌前一个币价值超过了150美元。不料五月初，LUNA币的币值在48小时内从90美元暴跌到不足0.0001美元，几近清零。

曾经创造了多少造富神话，暴跌后就制造了多少家庭变故。在韩国，经济危机以后，社会财富分化，呈“沙漏”越来越看不到未来的年轻人们，选择将全部身家投入到虚拟货币上，以期一夜暴富。

而韩国国内尤其是20-39岁的年轻人，由于社会矛盾尖锐，上升通道堵塞，炒数字产品的人群高达300多万。平均每五个年轻人里，就有一个在炒币。

持币者财富被吸干，年轻一代已经“三抛” =抛弃恋爱、结婚、生子。

为什么我说韩国已经看不到未来了呢？韩国生育率只有0.7-0.8，位于全球最低水平，也就是说在无战争等情况下，韩国也将成为首个消失的国家。

韩国2020年的出生人口为27.2万人，创下历史最低纪录，首次出现死亡人口大于出生人口的情况，这被人口学家称为“死亡交叉”现象。



希望垮掉的韩国天天多琢磨怎么搞好自己家里人民的饭碗事情，而不是天天“偷”别国的文化和历史。

热知识：在我国，根据94公告、289号文等中国现行金融监管政策，“虚拟货币”属于没有经过合法注册的涉金融和投资属性的事物，“虚拟货币”在金融领域是被禁止与法定货币兑换、买卖或作为中央对手买卖，或进行发行融资交易的。